

ERRATA N.º 1 DO EDITAL N.º 19/2021

PROGRAMA DE BOLSAS DISCENTES NA MODALIDADE EXTENSÃO

PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA PARTICIPAÇÃO EM PROJETOS DE EXTENSÃO CAMPUS PIRACICABA

O Campus Piracicaba do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Extensão torna pública a Errata nº 01/2021, que retifica o Edital nº19/2021:

Item ANEXO I - Critérios de seleção

Onde se lia: "Estar **regularmente matriculado no 3º ou 4º semestre** dos Cursos Técnicos Integrados ou em qualquer período de um dos cursos superiores ofertados pelo IFSP - Campus Piracicaba."

Leia-se: "Estar **regularmente matriculado no 3º ou 4º ano** dos Cursos Técnicos Integrados ou em qualquer período de um dos cursos superiores ofertados pelo IFSP - Campus Piracicaba"

Piracicaba, 04 de Outubro de 2021.

Campus Piracicaba

Diretora Geral em Exercício - Portaria nº1.246 de 02/03/2021

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- **Carla Patricia Mania de Oliveira, DIRETOR ADJUNTO - CD4 - DAA-PRC**, em 04/10/2021 11:27:45.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/10/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 240335

Código de Autenticação: 681791608f

